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i „malo“ se broji
kad se mnogo malih zbroji rezultat i nije više tako malo



Na ovaj način ćete moći kvalitetno izrađivati svoje dokumente a investiciju za nabavku novog uređaja usmjeriti u nešto drugo.

Poštovanje,

Sigurno se sjećate izreka naših “starih” koji su nam govorili da se mali iznosi čuvaju i štede a kad oni prerastu u velike onda se ti veliki troše.
Izrada dokumenata (kopiranje/printanje/skeniranje/faksiranje) je živi proces jer ga rade živi ljudi na uređajima koje treba održavati i puniti tonerom. 
Ako ima puno faza i međufaza u tom procesu, onda su mogući i nekontrolirani troškovi. Oni na prvi pogled mogu izgledati mali, ali kada ih pomnožite sa 
satima, danima, ljudima i brojem opreme narasti će na svotu interesantnu svakom dobrom gospodarstveniku. 

Znate li koliko zaposlenika u Vašoj firmi naručuje usluge vezane uz izradu dokumenata (servis, toner...), koliko se vremena na to potroši (telefoniranje, 
traženje, čekanje, odluka, dolazak...), koliko je investicija uloženo u proces izrade dokumenata, da li se oprema nalazi na optimalnim mjestima, da li je 
prilagođena poslovnom procesu.... 
Znate li da možete odrediti stupnjeve/prioritete korištenja opreme? 
Ako znate - super, onda i znate da su u svakoj fazi moguće uštede, a ako ne znate Vi - znamo mi.
U oba slučaja će Vam naše iskustvo i rješenja prema upravo Vašim specifičnim potrebama, kroz male iznose uštede, donijeti onaj veliki iznos s početka 
teksta. 

Moderan pristup smanjenju troškova izrade dokumenata podrazumijeva analizu postojećeg stanja te rješenje koje u sebi uklljučuje smanjenje troškova 
kroz optimizaciju opreme i pravilnu upotrebu softverskih rješenja.

Samo nas pozovite i mi ćemo, zajedno s osobom koju vi odredite, provesti analizu vaših troškova izrade dokumenata te predložiti rješenje.

i malo se broji ! 

news +++ news +++ news 

Model FUŽINE - više crno/bijelih dokumenata manje boje
mjesečnom uplatom od 890 Kn osigurano vam je korištenje višenamjesnkog uređaja bizhub C200
Model OSIJEK - više crno/bijelih dokumenata i malo više boje
mjesečnom uplatom od 1.800 Kn osigurano vam je korištenje višenamjenskog uređaja bizhub C203
+uvlakač originala+postolje
Model DUBROVNIK - malo crno/bijelih dokumenata više boje
mjesečnom uplatom od 3.320 Kn osigurano vam je korištenje višenamjenskog uređaja bizhub C353+uvlakač 
originala+postolje 

kroz period od 36; 48 ili 60 mjeseci, opskrba potrošnim materijalom i održavanje.

Biti će nam zadovoljstvo da zajedno dođemo do modela opreme i korištenja koji će najbolje odgovarati upravo Vama !
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izražene su cijene BEZ PDV-a

            1. nazovite nas..
      	              2. mi ćemo Vas savjetovati..
		             3. predložiti kompletno rješenje..	
		                                     4. a Vi odaberite..

Zašto ne biste u samo 4 koraka uštedjeli 
             i do 40% kad je to tako jednostavno ?

ispisni server

administracija ispisa

prikaz troškova

upravljanje uređajima

Svu našu opremu možete koristiti i kroz najam, ovdje navodimo samo neke od modela


